

«Я-ПЕТЕРБУРЖЕЦ!»



Петербург, как носитель культуры, обладает определенными психологическими и эстетическими качествами, которые отражаются в архитектуре, произведениях искусства и культурном уровне горожан, которые требуют целенаправленного постепенного изучения. Предлагая к изучению во внеурочной деятельности курс «Я-петербуржец» хотелось пробудить у детей познавательный интерес к изучению своего города, представив каждому ребенку возможность открыть «новое» в знакомом городском окружении. На занятиях уделяется большое внимание обогащению имеющегося опыта ребенка знаниями:

- об уникальности природного и культурного наследия города на примере важнейших памятников природы, достопримечательностей Петербурга;

- о неповторимости ансамблей исторического центра города.

Ребята с интересом выполняют творческие задания, учатся решать практические задачи.

В 1 четверти ребята познакомились с архитектурными ансамблями Санкт-Петербурга и очень захотели увидеть их своими глазами. В один из дней осенних каникул мы отправились на пешую прогулку по нашему городу. Рассмотрели Адмиралтейство, Сенатскую площадь, Исаакиевскую площадь, посетили экскурсию и насладились внутренним убранством Исаакиевского собора. Солнечный ноябрьский денек порадовал участников внеурочного курса "Я-петербуржец" своим прекрасным настроением!

«Безопасность на дороге»

29 сентября в Единый день детской дорожной безопасности в нашей школе были проведены различные мероприятия по правилам безопасного поведения на дорогах и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Ребята вспомнили и рассказали о правилах перехода через дорогу, поведении на проезжей части, правилах нахождения в транспорте и безопасном маршруте «дом- школа- дом». Были проведены веселые игры и викторины, выставки рисунков по правилам дорожного движения.

В группах продленного дня были проведены игровые занятия «Дружим с ПДД», «Я и Светофор», занятие по ИЗО в 1-х классах «Умные раскраски», конкурс рисунков во 2-х классах «Каждый должен знать правила дорожного движения», конкурс рисунков в 3-их классах «Я - участник дорожного движения», конкурс рисунков в 4-х классах «Знай правила движения, как таблицу умножения».

В рамках внеурочной деятельности на занятии «Мастерская творческого письма» детьми 3-их классов были составлены памятки «Соблюдай правила дорожного движения».



«Дружим с ПДД»



«Неделя детской дорожной безопасности» и профилактические мероприятия во Фрунзенском районе.

Совместно с районным опорным центром по безопасности дорожного движения организовано проведение профилактической работы с учащимися и родителями по вопросам применения световозвращающих элементов.

В школе были проведены тематические классные часы, беседы со школьниками о навыках безопасного поведения на дороге, организованы пешеходные экскурсии с детьми на улично-дорожной сети вблизи школы. В целях предупреждения и выявления нарушений ПДД детьми, а также мониторинга использования световозвращателей ГИБДД призывает наиболее активных родителей принять участие в «Неделе детской дорожной безопасности».

Ответственный по БДД
в ГБОУ СОШ №316
Клепикова Татьяна Валерьевна